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ATA DA 25ª (VIGÉSIMA QUINTA) 

REUNIÃO ORDINÁRIA DO 3º 

(TERCEIRO) PERÍODO LEGISLATIVO 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MONTE ALEGRE, ESTADO DO 

PARÁ, REALIZADA NO DIA 28 

(VINTE E OITO) DE MAIO DE 2018 

(DOIS MIL E DEZOITO). 

 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de maio do ano de 2018 

(dois mil e dezoito), às 19:00 horas no Prédio da Câmara 

Municipal, Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui 

Barbosa, nº 401, bairro de Cidade Alta, sob a direção da 

senhora Presidente Franceane Jardina de Vasconcelos, que 

após verificar e constatar haver o número legal de 

vereadores, declarou aberta a Sessão pedindo à Deus 

inspiração para que possam fazer o correto e o justo pelo 

Município de Monte Alegre. Essa sessão foi secretariada 

pelos vereadores:, Manoel Dantas Vieira Primeiro 

Secretário em exercício, e, Marinete Macedo Segunda 

Secretária em exercício. Estavam presentes os vereadores: 

1) Aldenor Sales Coutinho; 2) Jair Alves de Oliveira; 3) 

Madson Francisco da Cruz Pereira; 4) Jorge Luis de Andrade 
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Tavares; 5) João Tomé Filho; 6) Valdomiro da Silva Pinto; 

07) Alex Diego Gama da Costa e 8) Leonardo Albarado 

Cordeiro. Estiveram ausentes os seguintes vereadores: 1) 

Givanildo Pereira da Silva; 2) Lucia Maria dos Santos 

Braga 3) João Batista Lopes de Oliveira; 4) Jean Carlos 

Silva Vasconcelos. Continuando, a Senhora Presidente pediu 

ao Primeiro Secretário que fizesse a Leitura da ata da 

sessão anterior, que após ser lida e discutida foi 

APROVADA POR UNANIMIDADE. Prosseguindo, a Senhora 

Presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a 

leitura dos expedientes em Mesa: 1 – Convite para a festa 

Junina da escola Gama Malcher; 2 – Convite para a Festa 

Junina da Creche Tia Fátima; 3 – Comunicado Nº 

CM022183/2018 – FNDE; 4 – Solicitação de Licença da 

vereadora Lúcia Braga e 5 – Ofício Nº 005/2018 – Relatório 

da Comissão de Transporte, Comunicação, Pecuária e Pesca. 

Não havendo mais expedientes a serem lidos, a senhora 

Presidente passou para a primeira parte da ordem do dia, 

convidando os vereadores inscritos a se pronunciarem. 

Pronunciou-se o senhor vereador Jair Alves de Oliveira, 

saudou a todos os presentes, comentou sobre a situação dos 

caminhoeiros no Brasil e que apoia as reinvidicações que 

estão solicitando. Prosseguindo, apresentou matéria 

solicitando drenagem e pavimentação asfáltica para as ruas 

“Peregrino Bacelar, Pouso das Garças, Tv. Joaquim Corrêa e 

Beco do Turé” no Bairro de Serra Ocidental, e para 

finalizar, apresentou relatório de visita que fez para 

avaliar as condições de instalações da Escola Municipal da 

Vila de Pariçó e Escola Municipal Tia Cacilda na 

Comunidade de Jurunduba. Prosseguindo, pronunciou-se o 

senhor vereador João Tomé Filho, saudou a todos os 
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presentes, e primeiramente agradeceu à Deus, por mais uma 

oportunidade em estar aqui, pois está se recuperando de 

uma cirurgia delicada, tratando-se de deslocamento de 

retina; Comentou ainda sobre a recuperação do Ramal do 

Perímetro, agradeceu ao Prefeito e ao vereador Leonardo 

por ter acompanhado a execução do trabalho; Comentou 

também sobre o início dos trabalhos no Ramal das Malvinas 

e Vila Nova, e prosseguindo os trabalhos, seguiram para as 

comunidades de Setor 07 e Setor 05, e duas máquinas já 

foram deslocadas para o Setor 11 e também já foi feito o 

aterro da cabeça das pontes de Setor 09 e 15, e já foi 

iniciado o trabalho nas pontes de Setor 03 e Setor 15 e 

finalizou comentando sobre a Ação Social que está 

ocorrendo em alguns municípios, e  que Monte Alegre foi 

contemplado com esta benfeitoria, que teve total apoio do 

Centro Evangélico Educacional e Assistencial, onde a 

equipe está atendendo uma média de 500 (quinhentas) 

pessoas por dia para uma triagem e posteriormente serão 

encaminhados para o especialista competente. Em sequência, 

pronunciou-se o senhor vereador Leonardo Albarado 

Cordeiro, saudou a todos os presentes, não apresentou 

matéria, mas teceu comentários sobre a sessão especial que 

ocorreu na semana anterior, e agradeceu à Casa pelo apoio 

e aos vereadores que compreceram, e ao finalizar pediu a 

Presidente que pudesse se retirar para participar de uma 

reunião juntamente com o prefeito, para tratar sobre um 

possível aterro até a estrada de Mulata. Prosseguindo, 

pronunciou-se o senhor vereador Alex Cupuzinho, saudou a 

todos os presentes, comentou sobre visita no dia 11 de 

maio do corrente ano, ao novo Centro de Governo na cidade 

de Santarém, onde passam a ter mais proximidade com o 
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Governo do Estado, e lá comentou sobre seu requerimento 

apresentado nesta Casa, sobre a reforma e ampliação da 

Delegacia e implantação da Delegacia da Mulher, e lhe foi 

indicado que fizesse um novo requerimento reiterando o 

pedido apenas de reforma da Delegacia de Policia Civil, e 

assim o fêz, e pede para que os demais vereadores possam 

assinar juntamente com ele. Prosseguindo, comentou sobre o 

acidente fatal que aconteceu com o PM Mizael há dois 

meses, envolvendo animais soltos na estrada, e que depois 

disso ocorreram várias reuniões e até o momento nada se 

foi feito; Comentou também sobre a greve dos 

caminhoneiros, e ao finalizar justificou a ausência do 

vereador Jean Vasconcelos. Em sequência, pronunciou-se o 

senhor vereador Jorge Luis de Andrade Tavares, saudou a 

todos os presentes, comentou sobre um Congresso Estadual 

que aconteceu em Belém com a participação do senador Flexa 

Ribeiro, sobre pesca e seguro defeso apresentou matéria, e 

que também esteve em Santarém, encontrando com o Senado 

Flexa Ribeiro, o quel promoteu uma escavadeira para o 

município e que será entregue até o próximo mês, comentou 

ainda em mode pesar, a perda de um pescador, o sr. Ivo. 

Posseguindo, apresentou requerimento solicitando a 

recuperação da Av. Presidente Vargas; Apresentou também a 

solicitação de recuperação do Ramal do Estrangeiro na 

Comunidade de Ipepaqui. Apresentou ainda requerimento 

solicitando recuperação da estrada da Comunidade de 

Jaquara. Prosseguindo, pronunciou-se a senhora vereadora 

France Vasconcelos, saudou aos presentes, comentou sobre a 

reunião que ocorreu através de pedido seu solicitado 

através de requerimento entre a Comissão de Transportes, 

Comunicação, Pecuária e Indústria e o Sr. Laudenir 
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Bacelar, diretor do Demutran. Comentou sobre sua estadia a 

capital do Estado, onde esteve ao TCM para verificar as 

questões sobre o Portal da Transparência com o objetivo de 

atingir os 100% de transparência. Em sequência fez leitura 

de requerimento da Comunidade de Fartura e Setor 15, onde 

solicitam que seja encaminhado ao Gestor Municipal para 

que estas Comunidades sejam incluídas na manutenção, e 

ainda informam que há a existência de uma estrada que liga 

as Comunidades, denominada de Estrada Nova, e se houver   

o reconhecimento de existência deste ramal, haverá a 

redução de distância e melhorará o acesso entre as 

comunidades. Não havendo mais vereadores a se pronunciar, 

a senhora Presidente passou para a segunda parte da ordem 

do dia, colocando as matérias em discussão e votação. 

Colocou-se em discussão, votação e aprovação o 

requerimento de autoria do vereador Jair Paraná, 

solicitando drenagem e pavimentação asfáltica para as ruas 

“Peregrino Bacelar, Pouso das Garças, Tv. Joaquim Corrêa e 

Beco do Turé” no Bairro de Serra Ocidental, o mesmo foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão, votação 

e aprovação o requerimento de autoria do vereador Jorginho 

Andrade, solicitando recuperação da Av. Presidente Vargas, 

o mesmo foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em 

discussão, votação e aprovação o requerimento de autoria 

do vereador Jorginho Andrade, solicitando recuperação do 

Ramal do Estrangeiro na Comunidade de Ipepaqui, o mesmo 

foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão, 

votação e aprovação o requerimento de autoria do vereador 

Jorginho Andrade, solicitando recuperação da estrada da 

Comunidade de Jaquara, em comentários, o vereador Aldenor 

Coutinho parabeniza o vereador pelo trabalho que é muito 
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viável, e torce para que ocorra o quanto antes para que 

não haja uma possível paralização pelos moradores. Em 

sequência, o vereador Vavá Pinto também parabenizou o 

vereador pelo trabalho, e pensa que possa ser mais 

prático, se os vereadores que tem bastante contato e 

tiveram votos na região, pudessem se unir, para que juntos 

cobrem com mais força ao governo municipal, o mesmo foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Não havendo mais vereadores a se 

pronunciar e mais nada a tratar na presente Sessão, em 

nome do Poder Legislativo de Monte Alegre, a Presidente 

agradeceu a presença de todos, declarando-a encerrada. 

Lavrou-se, em seguida, a presente ata que após ser lida, 

discutida e aprovada vai por mim Manoel Dantas Vieira, 

assinada, bem como pela Senhora Presidente Franceane 

Jardina de Vasconcelos e pela segunda secretária em 

exercício, a vereadora Marinete Macedo. Sala das Sessões 

da Câmara Municipal de Monte Alegre, aos 28 (vinte e oito) 

dias do mês de maio do ano de 2018. 


